

ÉLETTEL TELI OTTHON

Egy lakás berendezéséhez, otthonossá varázsolásához számos inspirációra, ötletre, szakmai tanácsra is szükség van. Ebben kíván segítséget nyújtani végfelhasználók és szakemberek számára október 11–13. között az OTTHON-Design Ősz kiállítás és vásár a HUNGEXPO területén.

Az őszi kiállítás fókuszában a lakásbelső kialakítása és a design áll. Közel 100 kiállító hozza el termékeit, mutatja be a legújabb trendeket azok számára, akik akár csak egy-egy helyiséget, akár egy egész lakást kívánnak éppen berendezni.

A színvonalas, minőségi termékkör mellett a rendezvény számos programmal, tanácsadással, DIY workshopokkal, bemutatókkal, sőt mobil műhellyel is várja az érdeklődőket, hogy megtalálják a legjobb megoldásokat az álomotthon kialakításához.

Az esemény jelszava: Lakberendezz velünk! És ez nem véletlen, hiszen minden nap ingyenes lakberendezési tanácsadással naponta több tervező várja a látogatókat, hogy berendezési problémáikra megoldást találjanak.

DESIGN & GO – TERVEZD MEG KONYHABÚTOROD!

A bútorszövetség újdonsága egy olyan új technológiát kíván bemutatni, mely gyártási oldalról az asztalosok számára is egy új lehetőséget kínál. A program a személyre szabott megoldások, az egyedi bútorok kedvelői számára ingyencsés! A helyszínen végigkövethető egy komplett folyamat: egyedi konyhabútor-tervezés, majd azt követően azonnali árajánlatkészítés és gyártásrendelés, viszonylag rövid idő alatt.

Lesz ismét Wood Like családi workshop, ahol egy igazi asztalosműhely-



ben találják magukat a látogatók és kipróbálhatják a szakma fortélyait.

Kitelepül a FabLab Budapest csapata egy jól felszerelt mobil műhellyel, ahol 3D nyomtató, lézervágó, speciális kézi CNC várja mindazokat, akik kedvet éreznek saját tárgyak, kisbútorok készítéséhez.

Egyedi tervezésű designdarabok kedvelőinek nyújt majd lehetőséget a Wood Like after Pop up, ahol frissen végzett faipari szakemberek által tervezett gyártott darabokból választhatnak a látogatók.

A Designer Pop up store pedig designertervezők munkáit hozza közelebb a kilátogatókhoz: egy-egy kisebb tárgy vásárlása is hozzájárulhat az otthon egyedi kialakításához.

A design szerelmesei SZETT – OTTHON néven 12 hazai textiltervező munkáiban gyönyörködhetnek az idén: szőnyegek, függönyök, takarók, párnák is láthatók lesznek. A textilkészítésbe pedig interaktív programok adnak betekintést.

Az OTTHONDesign Ősszel egy időben, a szomszédos pavilonban kerül megrendezésre a LAKÁS 2019 kiállítás is.

Nyitvatartás:

október 11–13.,
naponta 10–18 óráig
(vasárnap 17 óráig).

Bővebb információ,
szakmai látogatói regisztráció:
www.osz.otthon-design.hu

